北京空气重污染仍将持续三天

雾霾天气影响国土面积扩大至142万平方公里

本报讯 北京消息:16 日 20 时



■ 今天早晨,笼罩在雾霾中的北京 CBD

图 CFP

北京启动今年首个重污染红色预 警,至昨日22时,红警持续时间已 达50个小时。据北京市环保部门初 步信管,限车,工业企业停限产,工 地停工等措施使北京本地的污染物 减排约三分之一,本地产生的 PM2.5 降低 20%以上。北京市环保 监测中心预计,今起连续三日,北京 重污染仍将维持。

据中央气象台气象卫星 18 日 下午监测显示,霾区面积相比上午 监测结果没有明显变化, 受霾影响 区域约为142万平方公里,较之前 的 101 万平方公里有所扩大。

中央气象台预报显示,18 日夜 间至21日,华北中南部、黄淮、陕西 关中等地空气污染扩散气象条件较 差,相对湿度较高,雾霾天气仍将持 续。中央气象台12月18日18时继 续发布霾橙色预警, 预计 18 日 20 时至19日20时,北京南部,天津, 河北中南部、河南北部、山东西北部 和东南部、山西南部、陕西关中、辽 宁西部等地的部分地区有重度霾, 最低能见度为1公里左右。

环保部表示,15 日起,环保部 紧急派出的 13 个督查组已经奔赴 北京、天津、河北等省份23个城市。 督查发现,各地均按照重污染天气 应急预案,积极组织开展应对工作, 派出督导组赴现场督导检查,督促 企业落实应急减排措施。

目前,各地应急减排措施效果

已初步显现。监测显示, 北京实际 PM2.5 日均浓度比预测值明显下 降。各地由于污染物排放的减少,污 染积累速度变缓, 重污染发生过程 较预测结果有所推迟, 峰值浓度有 所降低,启动红色预警的23个城市 污染程度均较预测有所减弱,约三 分之一的城市污染程度下降一级。

但随着极端不利气象条件的持 续,昨日和今日污染情况有所加重, 将出现第一个高值,21 日出现第二 个高值,减排措施的具体成效需要 讲一步观察评估。

环保部表示,将加大督查力度, 严格督促各地政府落实应对措施,严 厉打击顶风作案的违法排污行为,尽 最大努力减轻重污染天气影响。

社科院:中国经济不会发生硬着陆

本报北京今日电 (驻京记者 于明山)今天上午,中国社会科学 院在京发布《经济蓝皮书:2017年 中国经济形势分析与预测》。蓝皮 书指出,今明两年中国经济增长将 在新常态下运行在合理区间,就 业、物价保持基本稳定,中国经济 不会发生硬着陆, 预计 2016 年可 以实现年初预期的经济增长目标, 增长 6.7%左右,继续保持在经济 增长的合理区间,2017年经济增

速呈现小幅平稳下滑的发展趋势, 全年 GDP 增长 6.5%左右。

蓝皮书指出,当前我国经济增 速进一步减缓,加大积极财政政策 实施力度十分必要。同时,综合应 用货币政策工具及创新,保持银行 体系流动性适度宽松。

就房地产市场发展, 蓝皮书认 为,大城市"拿地难"、中小城市"卖 房难"的问题依然比较突出。

蓝皮书认为,"稳中有升"或将

是 2017 年 A 股主基调。经历了 2016年的震荡消化后,A股在缺乏 系统性冲击的情况下出现暴涨暴 跌的可能性已很小。 从经济增长的 驱动因素来看,消费和服务业成为 挖掘成长机会的重要领域,如大健 康、环保等。随着供给侧结构性改 革的逐步推进,科技创新活力释放 下带来的一些潜在机会也值得关 注,如大数据和云计算、人工智能 以及 5G 通信服务相关领域等。

首次社会组织第三方评估报告发布

本报讯 (记者 易蓉) 今天上 午,国家社会组织管理局、民政部民 间组织服务中心、上海交通大学与 社会科学文献出版社共同发布《中 国社会组织评估发展报告(2016)》 蓝皮书。此次评估由过去民政部门 评估首次转变为全面实施第三方机 构评估,同时首次创新前置评估公 示程序,全面强化评估整改,这对加 强政府监管和社会监督, 推进社会 组织有序发展有重要意义。

该评估对 2015 年 105 家全国

性社会组织进行了实际评估。该评 估还推动了评估结果的跨部门应 用,国务院相关部门积极将社会组 织评估结果运用到业务管理中。如 工业和信息化部要求优先购买评估 等级较高协会的服务;财政部、国家 税务总局、民政部将评估为 3A 以 上等级公益性社会团体作为取得公 益性捐赠税前扣除资格的重要依 据:财政部、海关总署、国家税务总 局将 5A 等级人道公益组织列为慈 善捐赠物资免征进口税对象。

上海移动"和4G"庆生三周年

50 元 畅 享 3GB 流 量 不 再 被 掏 空

"有一种东西,月初不敢放肆,月末还要克 制,少了它坐立难安,再也不能愉快的工作和玩 耍。"这个冬天,让你的手机流量不再被掏空!

自 2013 年 12 月 18 日移动"和 4G"品牌成 立以来,凭借手机多、覆盖广、服务好、资费省的 优势圈粉无数。如今,恰逢中国移动 4G 三周年 庆生,换卡、套餐、手机等业务同步推出感恩放 送活动。4G 套餐流量加量送,最低 50 元月享 3GB,任性下载、看片不在话下。

自选套餐50元享3GB

喜欢自行作配的基督》那 自然是选择 46, 自选金额, 流 语、流量、短信各职扩告,可以 打造专属于价的个片单品哦。

在展前,移动星级窗户办 型 4G 自治查罄, 并订购查餐的 50 元及以上流量代。即可意力 術外事要 IGB 国内法量、IGB 国内夜间流盖牌港。1次40 二选 套餐 50 元档磁量制为例,气的 本身包含 16.0 国内流量、加 加速的流量高速率月可获得 2GB 国内萧旦和 IGB 国内液层

添量, 黑山 3GB 流量。 辦送戶 流具最多可以享受到IJC 6 月 底叶。

此外,现在产生自选其餐, 还能享受月功能费的革价返 还,也就是说。从实他得内语音 包+就量包的。费超过上月套 卷+流量包三贯,就能享受活 最瓜还, 连风二个人, 每人最多 近还 30 元, 無井無参互 90 元。

网络蚕量顶增加,不仅今 上國胸類更尽兴,富余滋且正 可以在闲尽针候近好用起来。 5载云音看长藤,下载器行音 乐叶过旭吧!



飞享套餐流量通话双升级

如果你觉得仅又加流量不 加价还不经划算, 不习惯用商 经联系废配。还是青睐打电话 通,不妨选择变成的407 《享季 鬓,不用多动脑筋,海量通铅与 流量已控制完成。

飞亭宴餐车规子拿同巡话

个价,无漫游说,顿听企觉, 价格更清晰。从 18 元美 588 元 九12个档次, 经松减步, 主领 百人, 包括了 100MB 到 60B 不 等的施量资源,以及50分钟定 4000 位沙不等的通话匠长。斯 **加萝卜门菜各有所设、用户时** 根据自己的实际需求、选择准 证时任的宴餐完量都至企的宴

年原间, 上海移均基级客 户办理 4G 飞事查餐,同门事及 **加量不加价、每月额外增送** 1GB 国内流量、1GB 国向夜间 流量,部分生次还有特质分单 禅途,每月多是高达 80 分并准 证时上, 加量正是多享受主 2017年6月30日。

知道了 46"因"法免责法 量的如消息之后,是不是已经 点小心动, 血不及性地准备 参加活动吨1 证得登录上码多 动掌上营业厅。7.线办理,不惧

